

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.05.2020	№	537

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 01.07.2019 № 873

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – администрация муниципального образования) ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в состав комиссии по разработке, реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципального образования «Город Кирово-Чепецк Кировской области, утвержденный постановлением администрации муниципального образования от 01.07.2019 № 873 (с изменениями, внесенными и утвержденными постановлениями администрации муниципального образования от 09.07.2019 № 903, от 14.08.2019 № 1103, от 15.11.2019 № 1638) следующие изменения:
- 1.1. Включить в состав комиссии Снигиреву Юлию Евгеньевну, заведующего отделом экономики и развития предпринимательства администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк Кировской области.
 - 1.2. Исключить из состава комиссии Вязову Светлану Анатольевну.

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования Т.П. Стародумову.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу после подписания.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области И.А. Гагаринов